

金融服务支撑 产业扶贫造血

工行辽宁省分行履行国企责任助力脱贫攻坚

核心提示

4月14日,中国工商银行辽宁省分行召开脱贫攻坚推进会,号召全行上下凝聚合力,克服疫情影响,以更大决心、更

大力度推动脱贫攻坚各项工作再提质、再增速。这样级别的扶贫工作会议,2019年,工行辽宁省分行共召开了3次。

多年来,工行辽宁省分行将脱贫攻坚作为“守初心、担使命”的重要实践载体,坚持“精准扶贫、精准脱贫”的思路,切实帮助贫困户提高自我发展、自主脱贫能力,创新扶贫方式,运用金融智慧,综合开展“金融扶贫”“产业扶贫”“消费扶贫”“党建扶贫”,探索金融扶贫长效模式,为支持贫困地区打赢脱贫攻坚战提供金融服务支撑,履行国有银行的大行担当。

按照省、市两级政府安排,工行辽宁省分行承担1个抵边乡镇、8个定点扶贫地区的脱贫任务。截至3月,全行已累计投入定点扶贫资金338.2万元,捐建养殖基地和种植大棚等产业扶贫项目8个,修建公路等基础设施项目14个。2019年,全行金融精准扶贫贷款余额近19亿元,同比实现翻番。通过多年努力,工行辽宁省分行帮扶地区的贫困人口生产经营性收入得到显著提升,居住、出行、用水等基本生产生活条件也得到明显改善,解决了“两不愁三保障”问题。省行定点扶贫的白庙子乡兴隆村83户建档立卡贫困户家庭,已经通过了县、市、省三级验收,达到脱贫标准。各二级分行扶贫工作荣获当地政府多项荣誉表彰。

|产业帮扶| 孕育新希望



疫情防控期间,工行辽宁省分行驻村扶贫工作队为锦州市义县白庙子乡兴隆村送去防控物资及生活用品。(资料图)

不仅要“摘穷帽”,更要“拔穷根”;不能简单地输血,更要增强帮扶对象的造血功能。面对帮扶对象,工行辽宁省分行发挥银行融资功能,持续加

大产业扶贫力度,积极支持那些能吸收贫困人口就业、带动贫困人口增收的绿色生态种植养殖业、休闲农业、乡村旅游、农村电商等特色产业发展,促

进贫困人口融入社会、融入市场,培育发展技能,从而实现持续增收。积极拓展农业核心企业,大力发展上下游供应链融资业务,带动产业链上下游

农民专业合作社、种植户等组织发展。

丹东市宽甸满族自治县大西岔镇是工行辽宁省分行的“抵边乡镇”定点帮扶对象。工行辽宁省分行制定帮扶方案,投入捐赠资金50万元,支持帮扶对象建立垃圾填埋场和蓝莓种植暖棚,不仅改善了当地群众生活条件,更获得了增产增收的新途径。

锦州市义县白庙子乡兴隆村是工行辽宁省分行的定点扶贫对象。工行辽宁省分行已相继投入扶贫资金100多万元,各种捐赠物资30余万元,助力兴隆村村民脱贫。多年来,工行辽宁省分行通过引导村民种植西瓜、捐建蔬菜种植暖棚、入股种植合作社等方式,帮助村民扩大收益空间,确保广大村民能够切实感受到、摸得着、看得见帮扶成果。同时,针对帮扶地玉米种植范围广的情况,工行辽宁省分行在义县创新探索了“银行+保险+期货”玉米收入保险扶贫项目,为玉米收储企业发放小微企业扶贫贷款1000万元,降低农户风险,帮助其稳定增收,实现脱贫。为有效带动贫困人口就业,全行累计发放产业扶贫贷款超12亿元;为帮扶贫困人口,助力小微企业扶贫,发放产业扶贫贷款15笔、6000万元,签订帮扶协议13份。

|消费帮扶| 探索新模式

新冠肺炎疫情发生以来,部分贫困地区农、畜、牧产品出现一定程度的滞销。工行辽宁省分行充分发挥自身“传统金融+互联网金融”优势,依托消费帮扶及借助工行融e购电商平台推进精准扶贫,成为工行辽宁省分行助力贫困户摆脱贫穷的又一创新举措。

工行沈阳市分行围绕帮助国家级贫困县等重点帮扶地区销售农产品的目标,在融e购扶贫电商专区进行批量采购。分行办公室、网络金融部、财务会计部及辖内支行办公室等多部门联动,全面了解食堂、后勤部

门的采购需求,辖内食堂所有米、面、粮、油等日常食材全部在融e购电商平台贫困县商户定点采购,同时动员员工自愿购买。

工行辽宁省分行在当地寻找符合条件的扶贫商品商户,以深度贫困的朝阳喀左和丹东宽甸作为消费扶贫优先购买地区,充分发挥融e购电商平台促进消费扶贫的作用,进一步扩大扶贫产品上线范围,不断加大促销力度,推动“辽宁特产”走向全国。

2019年,工行辽宁省分行采购国家级贫困地区农产品184.5万元,省级贫困地区农产品59万元。

|定点帮扶| 深耕“责任田”

多年来,工行辽宁省分行用责任与担当,传递着爱心和希望,使精准扶贫的希望之歌,唱响辽沈大地的各个角落。

朝阳市平房子镇旧烧锅村是工行朝阳市分行的定点扶贫村。为了帮助贫困户早日脱贫,该行从精准识别开始,了解掌握贫困户基本信息和致贫原因,加大产业扶贫和结构调整力度,建立溜达鸡养殖场,同时争取政府扶持资金60万元,流转土地120亩,建设冷棚55座,种植尖椒,为村集体创收4万多元。铁岭分行为定点扶贫村建设了党员活动室,定期走访慰问贫困户并宣传普及金融知识。

疫情防控期间,工行辽宁省分行驻义县兴隆村工作队队长张莉梅及“第一书记”徐亮在物资紧缺的情况下,为帮扶村送去防疫一次性口罩600只、一次性手套200副,以及84消毒液、消毒酒精、防疫杀菌喷雾器、方便面等紧缺物资。营口和辽阳分行也为定点帮扶的贫困村送去了防疫物资。

新冠肺炎疫情影响着各行各业,也改变了村民的生产方式和生活方式。

式。为巩固脱贫成效,堵住村民返贫的缺口,阜新分行驻村工作队与村“两委”联动协作,大力推行抗疫情、抓扶贫双战机制,帮助贫困户运用信息化手段养殖湖羊,在创新疫情防控期间脱贫攻坚工作方式上进行了有益尝试。

工行辽宁省分行积极发挥党的优势,凝聚党员力量,组织机关各党支部对贫困户开展“结对帮扶”活动,将“结对帮扶”作为一项民生工程来抓,通过“走进贫困村、共度扶贫日”主题党日活动,从解决贫困群众最直接、最现实、最薄弱的环节做起,提升扶贫温度,提高帮扶效果。

脱贫攻坚作为党中央的“三大攻坚战”之一,其始也简,其将毕也巨。胜利号角即将吹响,工行辽宁省分行将坚定信心,紧盯不放,继续落实关于金融精准扶贫工作的决策部署,整合辖内资源,压实攻坚责任,发挥联动合力,持续加大金融扶贫力度,建立扶贫帮困长效机制,用优良作风凝聚决战决胜的力量,为打赢脱贫攻坚战、为完成扶贫任务而努力奋斗。

潘玉 刘颖

保利发展控股

保利·和光屿湖
LIGHT IN LAKE

城市湖居美学 大师光感建筑

LIGHT IN LAKE

保利·和光屿湖样板示范区实景呈现 现已开启诚意登记



建筑
面积约 92—115m² 沐光高层

建筑
面积约 122—160m² 湖院洋房

VIP-LINE
024 18853 1111

白山路与向山北路交汇处

本资料为要约邀请,不作为要约或承诺;相关宣传内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等原因而发生变化;买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准;本资料所发布的内容为2020年5月5日前的信息,敬请留意最新资料。开发公司:沈阳保利和光屿湖房地产开发有限公司。

